                                           Приложение

       ВАРИАНТ № 1                                     ВАРИАНТ № 2
   1 Решите неравенство                                    1. Решите неравенство

         -2х   ≥   2,4                                                         4х   ≥   -4,8
       1.  (-∞; -1,2 ] ;                2.  (-∞; -1,2 ) ;                            1.  (-∞; -1,2 ];                 2.  (-∞; -1,2 ) ;                 
       3.  [-1,2 ;+∞ ) ;               4.  (-1,2 ; +∞ ) ;                          3.  [-1,2 ;+∞ ) ;               4.  (-1,2 ; +∞ ) ;
     2. Решите неравенство                                   2.Решите неравенство

          3х – 12 > 0                                                        - 5х + 15 > 0

      1.  ( -∞; 4 ) ;                    2.  ( -∞; 4 ] ;                              1.  ( -∞; 3 ) ;                    2.  ( -∞; 3 ] ;                          
       3.  ( 4 ; +∞ ) ;                  4.  [ 4 ; +∞ ) ;                            3.  ( 3 ; +∞ ) ;                  4.  [ 3 ; +∞ ) ;               
                 3.Решите неравенство                                    3.Решите неравенство
                   2х – 0,4 ≥ 5х + 0,2                                            5х + 0,3 ≥ 2х – 0,6    

       1.  (-∞ ; - 0,2 ) ;            2.   ( -∞ ;  0,2 ) ;                        1.  [ 0,3 ; +∞ ) ;                2.  ( -0,3 ; +∞ ) ;
       3.  ( -∞ ; 0,2 ] ;               4.   ( -∞ ; - 0,2 ] ;                       3.  [ -0,3 ; +∞ ) ;               4.  ( -∞ ; - 0,3 ) ;
   4. Укажите наибольшее целое число которое            4. Укажите наименьшее целое число которое  

          является решением неравенства.                                    является решением неравенства.                   

                             -3,2 < 0                                                                 - 2,1 > 0

      1)  5 ;     2)   6 ;       3)   7 ;       4)    4 ;                             1)  7 ;     2)  8       3)  6    ;     4)  4    ;

     5.При каких значениях  х   имеет смысл                   5. При каких значениях  х   имеет смысл  

          выражение.                                                                      выражение.

                                  -8 +2х                                                                   - 2х -6

       1.  ( -∞; 4 ) ;                     2.   [ 4 ; +∞) ;                            1.   ( -∞ ; -3 ) ;                2.  ( -∞ ; -3 ] ;

       3.  ( 4 ; +∞ ) ;                   4.   ( -∞ ; 4 ] ;                            3.   ( -3 ; +∞ ) ;               4.   [ -3 ; +∞ ) ;

                   Дополнительно:                                                      Дополнительно:
6.При каких значениях параметра   т                        6.При каких значениях параметра   т                  уравнение имеет два решения.                                     уравнение не имеет решения.

                    2х   + 4х – т = 0                                                       2х   - 4х + т = 0  

        1    ( -∞ ; -2 ) ;                  2.  ( -2 ; +∞ ) ;                               1.  ( -∞ ; 2 ) ;                  3.  ( 2 ; +∞ ) ;                                                        
      3.   ( -∞ ; -2 ] ;                  4.  [ -2 ; +∞ ) ;                           2   ( -∞ ; 2 ] ;                  4.  [ 2 ; +∞ ) ;                           
Ответы
1 вариант       2 вариант
1)  1           1)  3
2)  3           2)  1
3)  4           3)  3
4)  2           4)  1
5)  2           5)  2
6)  2           6)  3
